

ХОККЕЙ. ЕВРОТУР-2017/18. ВТОРОЙ ЭТАП

В ВОСКРЕСЕНЬЕ - ФИНАЛ!

Организаторы точно угадали с расписанием: сегодня в матче Россия - Финляндия определится не только победитель Кубка Первого канала, но и лидер турнира в общем зачете

Нынешний Еврохоккейтур проходит по очень странной формуле: на первом этапе к привычному квартету участников были подключены Канада и Швейцария, на втором - Южная Корея и опять-таки Канада. В результате справедливость турнирной расстановки можно было бы оспорить - ведь все команды играют с разными соперниками. Однако общий зачет Евротура будет иметь привычный вид - после Олимпиады эксперименты закончатся. И, к примеру, на Шведских играх (26-29 апреля) выступит только привычная четверка команд.

Впрочем, и сейчас, несмотря на странный состав, несложно понять, что спор за призы ведут только постоянные члены «клуба» (таблицы смотрите на 7-й стр.). Первый этап Евротура выиграла Финляндия, во втором лидирует российская сборная. Поэтому сегодня в очной встрече этих команд определится лидер общего зачета. Победитель матча Россия - Финляндия будет отмечать Новый год на первом месте. Задача команды Олега Знарока немного сложнее: чтобы стать единоличным лидером по итогам двух этапов, ей необходимо побеждать в основное время.

ВОЛЕЙБОЛ. КЛУБНЫЙ ЧЕМПИОНАТ МИРА. МУЖЧИНЫ

«ЗЕНИТ» РАЗГРОМИЛ РОКОВОГО СОПЕРНИКА

Чемпион России смёл с площадки самого именитого бразильского клуба в полуфинале - сегодня матч за титул с итальянской «Мачератой»

«КРУЗЕЙРО» (Бразилия) - «ЗЕНИТ» (Россия) - 0:3

«Зенит-Казань» в третий раз в своей истории пробился в финал клубного чемпионата мира, разгромив всухую по партиям (3:0) в полуфинале бразильский клуб «Сада Крузейро». Соперника принципиальнейшего, ибо именно эта команда побеждала казанцев в финале двух предыдущих розыгрышей КЧМ. Правда, дело было в Белу-Оризонти, на родине юноамериканцев, но это не умаляло заслуг бразильской команды - трехкратного чемпиона мира среди клубов.

(Окончание на 6-й стр.)



17 декабря 2017 года



ХОККЕЙ. КУБОК ПЕРВОГО КАНАЛА

РОССИЯ - КАНАДА - 2:0

Олег Знарок наконец-то обыграл со сборной Канады. В Пхёнчхане ждем продолжения



Фото с официального сайта ФХР

Сборная России под руководством Олега Знарока наконец-то обыграла канадцев. Два периода этого поединка прошли в упорной борьбе. Итогом такого вязкого хоккея стал счет 0:0 после 40 минут игрового времени. При этом у россиян не получалась игра в большинстве. Однако «кленовые листья» продолжали удаляться, и в третьей двадцатиминутке защитник Никита Нестеров пробил канадского голкипера Бена Скривенса. После чего игра раскрылась, что было на руку нашей команде, и уже Сергей Плотников установил окончательный счет в матче, который вывел хозяев Кубка Первого канала в лидеры.

Напомним, что Знарок возглавил сборную России перед чемпионатом мира 2014 года, где россияне выиграли золото, но с канадцами не встречались. В 2015 году Россия проиграла Канаде в финале ЧМ со счетом 1:6. В выставочном матче перед Кубком мира 2016 года наша команда уступила «кленовым листьям» в овертайме - 2:3, а затем принципиальные соперники встретились в полуфинале турнира, где россияне проиграли - 3:5. В полуфинале ЧМ-2017 сборная России снова проиграла канадцам со счетом 2:4. И вот - первая победа. Ждем продолжения на ОИ-2018.

Шипачев получил удаление до конца матча

Если копнуть историю встреч сборных России и Канады в рамках российского этапа Еврохоккейтура, то принципиальные соперники до нынешнего противостояния встречались пять раз. При этом россияне ни разу не уступили Канаде: выиграли четыре матча, один завершился вничью. Дважды наша команда громила соперника с перевесом в шесть шайб.

В составе сборной России, по сравнению с игрой против шведов, появились нападающий Валерий Ничушкин и защитник Илья Любушкин. Канадцы оказались верны себе, и после выигранного стартового вбросывания последовал щелчок из средней зоны, но для Василия Кошечкина он не представлял большой опасности. Одна-

ФУТБОЛ. ИГРА «ЗЕНИТА». ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

Нобель АРУСТАМЯН: УДИВЛЁН СЛОВАМИ МАНЧИНИ ОБ ОТСУТСТВИИ ФОРВАРДОВ - У КОМАНДЫ ДРУГАЯ ПРОБЛЕМА

Нападающих под началом итальянского тренера даже перебор - не хватает чистой «десятки». Нужен футболист, который будет создавать моменты, связывать полузащиту и группу атаки

онеров и самого Роберто Манчини.

Дриусси на карандаше у ПСЖ

- Нобель, мы вместе ознакомились с довольно неутешительной статистикой аргентинских легионеров «Зенита». Как думаешь, почему они проявляли себя лучше на основе в Лиге Европы?

- На самом деле у каждого из них своя отдельная история. Понятно, что можно их всех объединить, потому что они - аргентинцы и довольно молодые футболисты. Всем им нужно было время на адаптацию. Но всё же я предпочитаю индивидуально подходить к каждому... Продолжение - в следующем номере.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет, ЗАВТРА, в ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 декабря



4 607115 730172 17150

+6 Газета выходит с 12 октября 1997 года

ФУТБОЛ. КЛУБНЫЙ ЧЕМПИОНАТ МИРА-2017

«РЕАЛ» ВЫИГРАЛ ТРОФЕЙ ВТОРОЙ РАЗ ПОДРЯД

Криштиану Роналду повторил бомбардирское достижение Пеле

В финальном матче «Реал» нанес поражение бразильскому «Гремио» со счетом 1:0 и второй год подряд выиграл клубный чемпионат мира. Прежде такого не удавалось ни одной команде планеты.

(Окончание на 4-й стр.)

ВЕСТИ ПРЕМЬЕР-ЛИГИ

КИРИЧЕНКО, РАХИМОВ, КОНОНОВ, СЛУЦКИЙ, КАРПИН, ЧЕРЕВЧЕНКО... ТАК КТО ЖЕ ВОЗГЛАВИТ «РОСТОВ»?

Главный тренер «Балтики» Игорь Черевченко после окончания осенней части чемпионата России побывал в Ростове-на-Дону и провел переговоры с «Ростовом», сообщает «Чемпионат-Ростов».

«Черевченко не первый раз в Ростове-на-Дону. Здесь у него есть друзья, которые и организовали встречу с руководством «Ростова». Однако до конкретных решений дело не дошло», - сообщил источник.

После отставки Леонида Кучка исполняющим обязанности главного тренера «Ростова» стал Дмитрий Кириченко.

Также в числе кандидатов - Рашид Рахимов, Леонид Слуцкий, Валерий Карпин и Олег Кононов. Рассматривается и кандидатура болгарина Станимира Стойлова - тренер известен по успешной работе в «Астане». Сейчас у болгарина заключился контракт с клубом и он ведёт переговоры о продлении. Как видим, конкуренция возрастает.

БИАТЛОН. КУБОК МИРА. 3-Й ЭТАП

БЕЗМЕДАЛЬНАЯ СЕРИЯ ПРЕРВАНА: ШИПУЛИН ВЫРВАЛ БРОНЗУ У ЛОГИНОВА

На очереди - М. Фуркад, а там, глядишь, и до Й. Бё доберемся

Россия наконец-то поднялась на подиум. В мужской гонке преследования завоевал бронзу Антон Шипулин, стартовавший шестым после спринта. При этом на финишной прямой лидер мужской сборной выиграл у своего соотечественника Александра Логинова две доли секунды. Логинов, кстати, поднялся на четвертое место с 18-го. Ну а победителем снова стал норвежец Йоханнес Бё, «сделавший» Мартена Фуркада, финишировавшего вторым. Рыжий Бё уже выиграл четвертую гонку подряд, но в общем зачете Кубка мира уступает французу. Лучший из наших - Шипулин - идет пятым в тале.

(Окончание на 6-й стр.)

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР НИЗКИЕ ЦЕНЫ

www.olimpic.ru

ОЛИМП и К°

сеть магазинов по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Путь для будущего

Официальный дистрибутор

Tarkett

УНИКАЛЬНОЕ ОЩУЩЕНИЕ ПОЛЯ

ЛИНОЛЕУМ ЛАМИНАТ ПАРКЕТ КОВРОЛИН КОВРЫ

777-90-90 • 008 • www.olimpic.ru

